

## A Putnok - Szilvásvárad vasútvonal újraélesztése

### Programajánló, Miskolc - Putnok - Szilvásvárad - Bélapátfalva, 2010. május 2.

Hazánk legszebb vasútvonala, a vadregényes, ám sokak által ismeretlen Putnok - Szilvásvárad régóta haldoklott - sorra szűntek meg az üzemek és az állomások, a falvakkal együtt néptelenedtek el a megállók... A súlyos beteget már csak a gépek tartották életben, a naponta négyszer oda-vissza ingázó motorkocsik, amelyek utasokat már alig szállítottak. 2009. decemberében ezeket a gépeket is lekapcsolták, gyászolói nehéz szívvel búcsúztak tőle. Sokan csak ekkor döbbsentek rá, mekkora veszteség éri őket, ha nem próbálkoznak meg az újraélesztéssel. A szív megállt, de van még egy kis idő, a szervezet még nem károsodott végzetes mértékben. Talán van egy kis remény...

A Bükki Fiatalok Természetjáró Egyesülete és az alapítás előtt álló Eger - Putnok Vasútvonal Barátainak Egyesülete egy különvonatos utazásra hívja mindazokat, akiknek eddig kimaradt ez a gyönyörű vasútvonal, akik szeretnék egy kellemes napot eltölteni a Bükk nyugati oldalán, vagy akik szeretnék tenni az Eger - Putnok vasútvonal megmentése érdekében. Ha ez a vonat sikerrel jár, van rá esély, hogy újabbak követik, elérve ezzel a vonal fennmaradását. A legfontosabb tudnivalók a következők:

<b>Dátum</b>	2010. május 2. vasárnap
<b>Szerelvény</b>	2xM47 + 7 By személykocsi
<b>Útvonal</b>	Miskolc Tiszai pu. - Kazincbarcika - Putnok - Nekézseny - Szilvásvárad - Bélapátfalva és vissza
<b>Részvételi díj (menettérti utazás)</b>	Teljes árú: 1900 Ft Tanuló (6-14 év között): 1100 Ft Támogató: 3600 Ft 6 év alatt ingyenes



képen: A vonal 100. születésnapjára indított különvonat, Nekézseny, 2008. szeptember 27. (C) Barta Endre

A különvonat tervezett menetrendje:

Állomások	Érkezés	Indulás
Miskolc Tiszai pu.		8:00
Kazincbarcika	8:25	8:30
Putnok	8:45	9:20
Nekézseny	10:30	11:10
Szilvásvár	11:30	11:35
Szilvásvár-Szalajkavölgy	11:40	11:45
Bélapátfalvai Cementgyár	11:58	12:00
Bélapátfalva	12:03	
Visszafelé		
Bélapátfalva		16:35
Szilvásvár-Szalajkavölgy	16:48	16:55
Putnok	18:30	18:40
Kazincbarcika	18:55	18:56
Miskolc Tiszai pu.	19:25	

A különvonat utasai számára Szilvásváradról és Bélapátfalváról szervezett túrák indulnak, több útvonalon és nehézségi fokkal.

**1. túra: Szilvásvár-Szalajkavölgy MÁV vasútállomás – Milleneumi kilátó.**

A túra oda vissza 6 km, 300m szintkülönbség, 2 óra 30 perc.

**2. Szilvásvár-Szalajkavölgy MÁV vasútállomás – SZÁEV kisvasútállomás 1km séta,**

*kisvonattal utazás SZÁEV Szalajka-Fatelepről a Szalajka-Fátyolvízesés végállomásig,*  
**túra Gloriette-tisztás – Istállós-kői barlang (Ősemberbarlang) – Szabadtéri Erdei  
múzeum - Gloriette-tisztás.**

A körtúra 5 km, 300m szintkülönbség, 2óra 20 perc menetidő.

*Vissza kisvonattal utazás SZÁEV Szalajka-Fátyolvízeséstől Szalajka-Fatelepi  
végállomásig,*

séta Szilvásváradszalajkavölgy MÁV vasút állomásra.

Összesen: 4 óra.

**3. Szilvásváradszalajkavölgy MÁV vasútállomás – SZÁEV kisvasútállomás 1km séta,  
kisvonattal utazás SZÁEV Szalajka-Fatelepről a Szalajka-Halastó vasútállomásig,  
túra Éles-kő várához.**

A túra oda-vissza 6 km, 300m szintkülönbség, 2óra 40 perc.

*Vissza kisvonattal utazás SZÁEV Szalajka-Fatelepi végállomásig,*

séta Szilvásváradszalajkavölgy MÁV vasút állomásra.

Összesen: 4 óra.

**4. túra: Bélapátfalva-Cementgyár MÁV vasút állomás - Gyári tó - Katonasírok -  
Szabadtéri Erdei múzeum.**

A túra 7 km, 400m szintkülönbség 2óra 40 perc

*Kisvonattal utazás SZÁEV Szalajka-Fatelepi végállomásig,*

séta Szilvásváradszalajkavölgy MÁV vasút állomásra.

Összesen: 4 óra.

**5. túra Bélapátfalva-Cementgyár vasút MÁV állomás - Ciszterci apátság - Bél-kő  
tanösvény - Bélapátfalva MÁV állomás.**

A túra 10 km, 400 szintkülönbség, 4óra.

Van rá egy kis esély, hogy a szalajkavölgyi kisvasutat a különvonal utasai kedvezményesen vehessék igénybe, erről később adunk pontosabb tájékoztatást. A kisvasúttal történő egyeztetések után a túrák változhatnak.

Vasútbarátok vagy az Eger felől érkezők számára Szilvásváradszalajkavölgy állomásra egy különjáratú autóbust biztosítunk. Ezzel az autóbusszal a putnoki indulást el lehet érni, visszafelé Putnok és Királd között a vonattal párhuzamosan közlekedik. Az autóbuszon utazók

számára nyílt vonali vonatfotózást biztosítunk, majd Királdon szállhatnak vissza a vonatra. A nekézsényi pihenő idején ugyancsak biztosítunk fotózási lehetőséget. Az autóbuszon való utazásért külön nem kell fizetni, de a maximális férőhely 40 fő, és a jelentkezéseknél a támogató jegyek tulajdonosai előnyt élveznek.

A jelentkezéseket **2010. április 24-ig várjuk a [trains@gmail.com](mailto:trains@gmail.com) címre**, a visszaigazolás mellett küldjük a részvételi díj befizetésével kapcsolatos információkat.



kép: Takács Bence, Nekézsény